

## ИНФОРМАЦИОННЫЙ ЛИСТ

9 декабря на территории города Нижний Тагил, в квартире дома № 36 по ул. Зари, произошел пожар, в результате которого травмирован ребенок.

9 декабря в 04.37. поступило сообщение о пожаре в доме № 36 по ул. Зари (с 2-мя пострадавшими и 2-мя погибшими) В комнате квартиры на 8 этаже на площади 10 кв.м. горели домашние вещи. На момент пожара в квартире находились 4 человека: женщина 66 лет, её 34-летний сын, 35-летняя дочь и 15-летняя внучка. В результате пожара двое из находившихся в квартире (взрослые женщины) погибли. Пожарными спасены мужчина и девочка. Они получили отравление продуктами горения и были госпитализированы в токсикоцентр – девочка – в состоянии средней тяжести, мужчина – в состоянии комы.

В тушении пожара были задействованы 3 единицы техники, 18 человек личного состава.

По факту пожара ведётся проверка. Предполагаемая причина - неосторожное обращение с огнем при курении в нетрезвом виде травмированного мужчины.

Обстоятельствами, способствовавшими гибели и травмированию людей можно назвать то, что пожар произошел в ночное время. Все жильцы квартиры спали, а значит, возгорание не было обнаружено своевременно. Люди пытались покинуть заполненную дымом квартиру. Девочку пожарные нашли в районе входной двери, мужчину – в коридоре возле ванной комнаты, пожилая женщина пыталась пробраться к двери балкона. Но дело в том, что угарный газ, выделяющийся при горении – очень сильный яд. У него нет цвета и запаха, но через дыхательную систему он быстро проникает в кровь, поражает нервную систему, мышечную ткань, сердце. Это ведет к отравлению организма и, как следствие, к гибели.

Уважаемые родители! С целью предотвращения трагических случаев рекомендуем установить в помещениях квартир и жилых домов элементарную пожарную сигнализацию. Это не те большие противопожарные системы, которые в обязательном порядке устанавливаются во всех общественных зданиях. Для защиты жилья созданы специальные автономные дымовые извещатели, которые можно установить в каждой комнате. Их задача – определять первичные признаки возгорания и сообщить Вам об этом. Автономными такие датчики называются потому, что в каждом есть независимый источник питания – «девятивольтовая» батарейка. В корпус прибора встроен чувствительный элемент, фиксирующий присутствие дыма в воздухе, и сирена, способная издавать звук громкостью 85-120 дБ. Этот звук сможет своевременно оповестить вас при пожаре и спасти жизни вам и членам вашей семьи.

Уважаемые родители, не забывайте, что детям нужны Ваше внимание и помощь. Ежедневно напоминайте ребенку о правилах пожарной безопасности, используя для этого соответствующие ситуации на улице и дома.

Если Ваш ребенок остается дома один, как можно чаще звоните, чтобы его проконтролировать.

Во избежание неприятностей, уберите подальше все опасные предметы и вещества (спички, зажигалки, аэрозоли, предметы бытовой химии, бензин и другие горючие смеси) в недоступное для детей место.

Не разрешайте детям в Ваше отсутствие включать газ, пользоваться сложными бытовыми электрическими приборами.

Прикрепите на видном месте листовку с единым номером вызова экстренных служб.

Убедитесь, что ваш ребенок знает свои анкетные данные, адрес места жительства, чтобы в случае необходимости сообщить их службам экстренной помощи.

Положите рядом с телефоном справочник с телефонными номерами ваших соседей.

Попросите соседей периодически проверять вашего ребенка.

Напомните ребенку элементарные правила пожарной безопасности, научите его действовать в опасных ситуациях.

Не забывайте о личной ответственности за жизнь и здоровье детей. Помните! Ребенок берёт пример с Вас – родителей! Пусть Ваш пример учит дисциплинированному поведению ребёнка на улице и дома.